



## ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

### *Р І Ш Е Н Н Я*

від 15.12.2020 № 2-10/VIII  
м. Золотоноша

Про затвердження комплексної програми функціонування та розвитку системи цивільного захисту, забезпечення пожежної та техногенної безпеки Золотоніської територіальної громади на 2021–2025 роки

Відповідно до статей 7 та 19 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002 року № 1200 „Про затвердження Порядку забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю”, пунктів 1, 16 статті 91 Бюджетного кодексу України, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, -

міська рада вирішила:

1. Затвердити комплексну Програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту, забезпечення пожежної та техногенної безпеки Золотоніської територіальної громади на 2021 – 2025 роки (далі – Програма) згідно з додатком.

2. Визначити головним розпорядником коштів Програми – виконавчий комітет Золотоніської міської ради.

3. Фінансовому управлінню (Коваленко О.В.) при формуванні бюджету громади в межах наявних фінансових ресурсів та пріоритетів, визначених бюджетним законодавством і міською радою, передбачити фінансування заходів цієї Програми.

4. Координацію роботи з виконання рішення доручити першому заступнику міського голови Маслу О.М., контроль за виконанням покласти на постійну комісію з питань фінансів, цін, побутового та торговельного обслуговування, господарської діяльності (Остроглазова В.В.).

Міський голова

В.О. Войцехівський

## КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА

функціонування та розвитку системи цивільного захисту, забезпечення пожежної та техногенної безпеки Золотоніської територіальної громади на 2021 – 2025 роки

### **1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Особливості фізико-географічних умов території Золотоніської територіальної громади, наявність розвиненого сільського господарства та рівень соціально-економічного розвитку, в цілому створюють постійно високий рівень пожежної, техногенної і природної небезпеки.

На території Золотоніської громади є великий ризик виникнення пожеж в житлових будинках, об'єктах масового перебування людей, об'єктах сільського господарства, промисловості. Впродовж 2017-2020 рр. в 15-ти населених пунктах, що увійшли до громади сталося 244 пожежі, на яких загинуло 10 осіб, 4 травмовано. Прямі матеріальні збитки від пожеж становлять близько одинадцяти мільйонів гривень. 90 % всіх пожеж трапляються в житловому секторі, тому важливість та пріоритетність заходів, спрямованих на забезпечення безпеки громадян, що проживають на території громади переоцінити важко.

Небезпечні природні явища, такі як штормові вітри, ожеледі, снігові замети, повені та паводки, градобої, лісові та польові пожежі, пожежі на полігонах твердих побутових відходів та стихійних сміттєзвалищах щороку завдають значних збитків господарству громади.

Основними причинами виникнення та збільшення рівня комплексного негативного впливу наслідків надзвичайних ситуацій (подій) техногенного та природного походження, а також несвоєчасного і невідповідного реагування та надання належної допомоги населенню є:

відсутність фінансування заходів, передбачених на підвищення рівня протипожежного та техногенного захисту населених пунктів та об'єктів, що призвело до того, що понад 70% наявної техніки вичерпали свій моторесурс і за термінами використання підлягають списанню;

послаблення механізму регулювання безпеки у виробничій сфері, зниження стійкості виробництва до аварій внаслідок тривалої структурної перебудови економіки;

недосконалість законодавчої бази, що в нових економічних умовах не забезпечує сталого функціонування виробництва, стимулювання заходів щодо зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій (подій), пом'якшення їх наслідків, а також відповідальності власників об'єктів за недотримання відповідного режиму діяльності;

технічна складність виробництва, великий обсяг транспортування, зберігання та використання небезпечних (шкідливих) речовин, матеріалів і виробів, накопичення відходів виробництва, що є загрозою для населення та довкілля;

припинення (призупинення) внаслідок економічних ускладнень фінансування цільових програм, що мають напрямки впровадження заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій та ефективної ліквідації їх наслідків.

## **2. Мета Програми**

Метою Програми є забезпечення захисту населення і територій, навколишнього природного середовища і небезпечних об'єктів, об'єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів від пожеж, надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня протипожежного захисту, створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної, техногенної безпеки та захисту населення, залучення до розв'язання зазначених проблем додаткових джерел фінансування, не заборонених законодавством.

## **3. Завдання Програми**

Першочерговими завданнями Програми є:

створення в Золотоніській територіальній громаді єдиної системи забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій;

забезпечення захисту життя та здоров'я населення, навколишнього природного середовища і відповідних об'єктів від впливу небезпечних факторів, що виникають під час пожеж, аварій та катастроф;

створення, оснащення та оптимальна дислокація Центру безпеки та підрозділу місцевої пожежної охорони в населених пунктах громади;

забезпечення функціонування та розвитку органів управління системою цивільного захисту виконавчого комітету Золотоніської міської ради;

створення та підтримання сталого функціонування поста радіаційного та хімічного спостереження;

забезпечення надійного і сталого функціонування місцевої системи оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій;

забезпечення територіального підрозділу державної служби України з надзвичайних ситуацій пожежними автомобілями, службовими автомобілями, запчастинами до них, паливно – мастильними матеріалами, вогнегасними речовинами, засобами зв'язку, спеціальним аварійно – рятувальним обладнанням, обмундируванням, бойовим одягом і спорядженням, повсякденним одягом;

забезпечення місцевого підрозділу пожежної охорони пожежними автомобілями, запчастинами до них, паливно – мастильними матеріалами, вогнегасними речовинами, засобами зв'язку, спеціальним аварійно – рятувальним обладнанням, обмундируванням, бойовим одягом і спорядженням;

удосконалення та збільшення кількості місць заправки водою пожежних автомобілів та автоцистерн;

ремонт несправних гідрантів, що знаходяться на території міста Золотоноша;

створення та утримання фонду захисних споруд цивільного захисту, для забезпечення укриття у ньому 100% населення;

забезпечення захисних та інших споруд фонду захисних споруд необхідним інвентарем та майном відповідно до норм визначених законодавством;

забезпечення спеціалізованих служб (формувань цивільного захисту) засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної, хімічної розвідки та контролю;

забезпечення навчання населення діям в умовах загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, пожеж, чи інших подій, що можуть загрожувати життю та здоров'ю громадян, підвищення рівня обізнаності населення шляхом вивчення правил пожежної та техногенної безпеки на виробництві та за місцем проживання, правил поведінки на воді, активного залучення до цієї роботи засобів масової інформації;

недопущення незаконного використання на інші цілі, виділених на забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту бюджетних коштів і державних ресурсів.

#### **4. Заходи Програми**

Вищезазначені умови викликають необхідність формування нової ідеології попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій, пожеж) запровадження на місцевому рівні невідкладних заходів шляхом розроблення та реалізації Програми і передбачених нею заходів.

Заходи спрямовані на виконання Програми визначені у додатках

(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13) до Програми.

#### **5. Очікувані результати**

Виконання Програми дасть можливість вирішити низку питань щодо покращення безпеки населення Золотоніської територіальної громади. Результатом виконання комплексу завдань Програми є:

забезпечення сталого функціонування економіки громади, реалізація одного з головних завдань – своєчасного попередження про надзвичайні ситуації техногенного, природного характеру місцевого рівня;

зменшення на об'єктах і в населених пунктах Золотоніської територіальної громади кількості пожеж, загибелі й травмуванні на них людей, економічних втрат та матеріальних збитків від їх наслідків;

приведення протипожежного стану об'єктів та населених пунктів Золотоніської територіальної громади у відповідність з належними рівнями пожежної безпеки;

своєчасне виявлення осередків загорань, оповіщення про них людей, підрозділу пожежно-рятувальної служби, підрозділу місцевої пожежної охорони, видалення продуктів горіння системами протипожежного захисту;

забезпечення достатньої кількості вогнегасних речовин для локалізації та ліквідації пожеж, шляхом збільшення кількості пірсів, створення умов для безпечного та оперативного під'їзду пожежно-рятувальної техніки на природних і штучних водоймищах, інших інженерних спорудах водопостачання;

зниження ризиків виникнення надзвичайних подій та загроз, пов'язаних з ними, створення безпечних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу небезпечних чинників пожеж на навколишнє природне середовище;

задоволення потреб фонду захисних споруд цивільного захисту та забезпечення укриття у ньому 100% населення;

створення поста радіаційного та хімічного спостереження;

визначення та належне утримання місць масового відпочинку людей на водних об'єктах ОТГ, забезпечення безпеки перебування людей на них;

поліпшення стану матеріально-технічного забезпечення територіального підрозділу державної служби України з надзвичайних ситуацій;

забезпеченість спеціалізованих служб та формувань цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної, хімічної розвідки та контролю;

забезпечення проведення навчання населення за допомогою навчальних буклетів, листівок, стендів, довгострокових рекламних конструкцій, табличок, з інформацією про дії під час загрози або виникненні надзвичайних ситуацій, подій, пожеж, контроль відповідальних осіб за виконанням графіку навчання працюючого населення.

Виконання Програми дасть можливість провести модернізацію та забезпечити стале функціонування місцевої системи оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, забезпечить функціонування та розвиток пунктів управління та органів управління системою цивільного захисту.

## **6. Фінансове забезпечення**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок бюджету громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми у 2021-2025 роках визначатиметься, виходячи з фінансової спроможності бюджету на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями Програми.

Фінансування місцевого пожежно-рятувального підрозділу 8 ДПРЧ У ДСНС України у Черкаській області здійснюватиметься щорічно, в межах фінансової бюджетної спроможності, але не менше 500 000 грн. щорічно.

Золотоніська міська рада, на підставі розрахунків щороку передбачає кошти для забезпечення виконання Програми.

Прогнозовані обсяги і джерела фінансування для забезпечення виконання Програми наведено у додатках до Програми, під час складання проєкту місцевого бюджету на відповідний рік обсяги фінансування уточнюються, у межах видатків, що передбачаються для кожного головного розпорядника коштів, відповідального за виконання відповідних заходів програми.

## **7. Механізм реалізації Програми та контроль за її виконанням**

Координація заходів, передбачених Програмою покладається на начальника відділу з питань НС виконавчого комітету Золотоніської міської ради та Золотоніський РВ У ДСНС України у Черкаській області (за згодою).

Виконавці заходів, передбачених Програмою, інформують про хід її виконання начальника відділу з питань НС виконавчого комітету Золотоніської міської ради та Золотоніський РВ У ДСНС України у Черкаській області щороку станом на 1 січня до 15 січня наступного року.

Узагальнену інформацію про хід та результати виконання заходів Програми начальник відділу з питань НС Золотоніської міської ради та Золотоніський РВ У ДСНС України у Черкаській області подають міській раді щороку до 20 січня наступного року.

Майно призначене для забезпечення пожежно - рятувального підрозділу зберігається в 8 ДПРЧ У ДСНС України у Черкаській області.

Майно призначене для забезпечення готовності захисних споруд цивільного захисту, комунальної форми власності, спеціалізованих служб та формувань цивільного захисту, зберігається в Золотоніській міській раді або на договірних засадах з відповідними суб'єктами господарювання.

Секретар ради

Н.О. Сьомак

## Заходи і завдання з виконання Програми

### Організаційне забезпечення цивільного захисту населення Золотоніської територіальної громади

1. Провести аналіз наявних елементів системи оповіщення на території Золотоніської територіальної громади. Здійснити розрахунки для визначення актуальних місць встановлення вуличних гучномовних пристроїв (сигнально – гучномовних пристроїв), пристроїв для запуску електросирен і електросирен, електронних інформаційних табло для виводу зорового інформування.

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС України  
у Черкаській області (далі – У  
ДСНС), відділ з питань НС,  
суб'єкти господарювання, відділ  
освіти, КП «ЗЦПМСД»  
Січень-березень 2021 р.

2. Забезпечити закупівлю гучномовних пристроїв (сигнально – гучномовні пристрої), пристроїв для запуску електросирен і електросирен, електронних інформаційних табло для виводу зорового інформування, гучномовних пристроїв для автомобілів (відповідно з додатком 2 до Програми).

Виконком міської ради,  
суб'єкти господарювання, відділ  
освіти, КП «ЗЦПМСД»  
2021-2025 рр.

3. Визначити потреби фонду захисних споруд Золотоніської територіальної громади відповідно до вимог законодавства за кожним окремим видом таких споруд: захисними спорудами (сховищами, протирадіаційними укриттями), спорудами подвійного призначення з відповідними захисними властивостями, найпростішими укриттями для забезпечення укриття 100% населення. Передбачати кошти на проведення технічної інвентаризації БТІ та оформлення інших облікових документів, для захисних споруд комунальної форми власності.

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС, відділ з  
питань НС  
Впродовж 2021 р.

4. Передбачати видатки на утримання та приведення у готовність фонду захисних споруд. Забезпечити закупівлю необхідного інвентарю та майна для захисних споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів Золотоніської територіальної громади відповідно з додатком 3 до Програми.

Виконком міської ради, суб'єкти господарювання на балансі яких перебувають захисні споруди, 2021-2025 рр.

5. Забезпечити розроблення карти Золотоніської територіальної громади, з розміщенням зон небезпеки наявних потенційно – небезпечних об'єктів, об'єктів підвищеної небезпеки і небезпечних явищ і процесів, місць можливого катастрофічного затоплення, місць з масовим перебуванням людей, а також з розміщенням об'єктів цивільного захисту (захисних споруд, інженерних споруд, місць обігріву людей в зимовий час), місць забору води для пожежних автомобілів(гідрантів, пірсів, водонапірних веж), місць розміщення елементів системи оповіщення(гучномовних пристроїв, електросирен, інформаційних електронних табло), місць передбачених для розміщення евакуйованого населення відповідно з додатком 4 до Програми.

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС,  
відділ з питань НС  
Січень-березень 2021 р.

6. Підтримання сталого функціонування наявних постів радіаційного та хімічного спостереження громади. Забезпечити пост необхідним оснащенням (приміщення для поста, прилади радіаційної та хімічної розвідки і контролю, засоби індивідуального захисту, захисна споруда цивільного захисту).

Виконком міської ради, суб'єкти господарювання базі яких утворені спеціалізовані служби та об'єктові формування ЦЗ  
Січень-березень 2021 р

7. Забезпечити закупівлю засобів індивідуального захисту, приладів радіаційної, хімічної розвідки та контролю для спеціалізованих служб та формувань цивільного захисту Золотоніської територіальної громади відповідно до додатку 5 до Програми та розпоряджень виконавчого комітету Золотоніської міської ради.

Виконком міської ради, суб'єкти господарювання на базі яких утворені спеціалізовані служби та об'єктові формування ЦЗ  
2021-2025 рр.

### **Організаційне забезпечення пожежної та техногенної безпеки**

Систематично аналізувати стан забезпечення пожежної та техногенної безпеки у кожному населеному пункті Золотоніської територіальної громади. За результатами аналізу та з урахуванням факторів негативного впливу на протипожежний стан розробляти пріоритетні напрямки пожежно -



профілактичної діяльності, комплексні плани заходів щодо запобігання пожежам та загибелі на них людей.

Виконком міської ради, відділ з питань НС,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Постійно

Здійснювати в установленому порядку систематичні перевірки діяльності органів місцевого самоврядування з питань організації забезпечення пожежної безпеки та техногенної безпеки на відповідних територіях.

Золотоніський РВ У ДСНС  
Відповідно до окремих планів

Здійснювати спільні комплексні відпрацювання населених пунктів, найбільш вражених пожежами, особливо тих, де склалася реальна загроза скоєння злочинів, пов'язаних з пожежами.

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Постійно

Організувати проведення сезонних пожежно-профілактичних заходів під час підготовки до пожежонебезпечних періодів року.

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Щорічно

Провести аналіз проблемних питань щодо забезпечення протипожежного захисту об'єктів масового перебування людей, зокрема, закладів культури, охорони здоров'я, освіти, на основі якого розробити перспективний комплекс заходів щодо покращення протипожежного стану зазначених об'єктів, в першу чергу передбачивши відновлення та встановлення систем протипожежного захисту, обладнання вказаних об'єктів автоматичною пожежною сигналізацією, комплектація пожежних кранів рукавами та стволами, ремонт електрообладнання, вогнезахисна обробка дерев'яних конструкцій, проведення замірів опору ізоляції електромережі, контурів заземлення, придбання інвентарю для комплектації пожежних щитів та інше.

Виконком міської ради, відділ з питань НС, відділ освіти, відділ культури,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
2021-2025 рр.

Забезпечити проведення ремонту, обслуговування та модернізації протипожежного водопостачання сільських населених пунктів громади, ремонт та підтримання в стані постійної готовності пожежних гідрантів в м. Золотоноша.

Виконком міської ради, управління ЖКГ, КП «Міський водоканал»  
2021-2025 рр.

Забезпечувати підрозділ 8 ДПРЧ Управління ДСНС України у Черкаській області автомобілем та аварійно-рятувальним обладнанням (додаток 6 до Програми).

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
2021-2025 рр.

Проводити навчання з ліквідації надзвичайних ситуацій на пожежонебезпечних об'єктах (за окремим планами, погодженнями з керівниками об'єктів).

Виконком міської ради, суб'єкти господарювання на базі яких утворені спеціалізовані служби та об'єктові формування ЦЗ, відділ з питань НС, Золотоніський РВ У ДСНС  
Постійно

Забезпечити утворення та функціонування центру безпеки громадян та підрозділу місцевої пожежної охорони, відповідно до розрахунків, утримання в належному стані пожежного депо, забезпечення їх опаленням, пально-мастильними матеріалами, зв'язком, спеціальним аварійно-рятувальним обладнанням і озброєнням, засобам захисту органів дихання та шкіри, організацію цілодобового чергування водіїв відповідно до додатку 7 Програми.

Виконком міської ради  
2021-2025 рр.

Провести модернізацію місця ремонту і технічного обслуговувану аварійно-рятувального комплексу та пожежної техніки, що дасть можливість якісно і вчасно проводити ремонт та випробовування аварійно-рятувального обладнання, яке застосовується для ліквідації надзвичайних ситуацій, подій, пожеж. Забезпечити проведення капітальних та поточних ремонтів приміщень та споруд пожежно-рятувального підрозділу 8 ДПРЧ Управління ДСНС України у Черкаській області відповідно до додатку 11 Програми.

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
2021-2025 рр.

Організовувати проведення професійної підготовки працівників місцевої пожежної охорони, центру безпеки на базі навчального пункту навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Черкаської області.

Виконком міської ради,  
відділ з питань НС,  
Золотоніський РВ УДСНС  
(у разі утворення)

Організовувати цілодобове чергування членів пожежних команд сільськогосподарських підприємств в пожежонебезпечні періоди на пожежній та пристосованій для гасіння пожеж техніці. Вживати заходів щодо ремонту пожежної техніки, недопущення відключення телефонного зв'язку від будівель

пожежних депо, забезпечення пожежної техніки пожежних команд сільськогосподарських підприємств необхідним запасом пального.

Виконком міської ради,  
керівники с/г підприємств,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Постійно

В установленому порядку розробити і організувати виконання планів протипожежного захисту лісових і торф'яних масивів та сільськогосподарських угідь, вжити дієвих заходів стосовно недопущення горіння торф'яних покладів.

Виконком міської ради, керівники  
с/г підприємств, керівники  
лісгоспів,  
Золотоніський РВ У ДСНС,  
Щорічно

Здійснювати у межах наданих повноважень профілактичні заходи щодо попередження пожеж у лісових масивах та провести огляд пожежної і пристосованої для гасіння пожеж техніки.

Виконком міської ради, керівники  
с/г підприємств, керівники  
лісгоспів, Золотоніський РВ У  
ДСНС  
Постійно

Організувати патрулювання особовим складом Золотоніського РВ У ДСНС (8 ДПРЧ) У ДСНС та добровольцями-рятувальниками місць масового відпочинку громадян біля водних об'єктів, чергування на рятувальних постах у світлий час доби протягом купального сезону.

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Травень-серпень, щорічно

Здійснювати заходи по підготовці та ліквідації наслідків весняної повені, льодоходу та дощових паводків.

Виконком міської ради, відділ з  
питань НС, управління ЖКГ, КП  
«Міський водоканал», керівники  
підприємств,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Щорічно

Відповідно до норм носіння форменого одягу забезпечити особовий склад підрозділу 8 ДПРЧ У ДСНС України у Черкаській області одягом повсякденним робочим літнім та зимовим, бойовим одягом відповідно до додатку 12 Програми.

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Щорічно

Організувати патрулювання пожежонебезпечних ділянок лісових масивів, сільгоспугідь та місць масового відпочинку громадян, чергування на пожежних оглядових вежах у світлий час доби впродовж пожежонебезпечного періоду.

Виконком міської ради, керівники  
лісгоспів, с/г підприємств,  
Золотоніський РВ УДСНС,  
Квітень-жовтень, щорічно

Створити в межах Золотоніської територіальної громади добровільні, волонтерські формування та сприяти їх популяризації та ефективному функціонуванню.

Виконком міської ради, старости,  
Золотоніський РВ УДСНС  
Щорічно

Забезпечити придбання засобів зв'язку, автоматизованої системи оповіщення та інформатизації пожежно-рятувального підрозділу згідно з додатком 13 до Програми.

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ УДСНС  
2021-2025 рр.

21. Передбачити фінансування для виконання заходів щодо створення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером «112» (Закон України «Про систему екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112» від 13.03.2012 року № 4499-VI).

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ УДСНС  
2021-2025 рр.

22. Вносити на розгляд комісії ТЕБ та НС Золотоніської МР ОТГ пропозиції щодо:

- залучення медичного персоналу до проведення роз'яснювальної роботи з попередження нещасних випадків невиробничого характеру та загибелі людей під час виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема шляхом обладнання в кожному лікувальному закладі спеціальних куточків, стендів з відповідною літературою та наочною агітацією щодо попередження загибелі та травмування людей на пожежах;
- проведення в дошкільних, загальноосвітніх, навчально-виховних закладах батьківських зборів, зустрічей з працівниками Золотоніського РВ УДСНС, конкурсів, вікторин щодо навчання дітей основам безпечної життєдіяльності;
- проведення відповідної роз'яснювальної роботи серед різних верств населення.

Виконком міської ради, ЗМІ,  
відділ освіти, КП «ЗЦПМВС»  
постійно

23. Забезпечити створення постійно діючих заходів для доведення до населення правил пожежної безпеки, обставин і причин виникнення пожеж, їх наслідків,

виявлення вибухонебезпечних, невідомих предметів та інших питань у сфері пожежної безпеки та цивільного захисту відповідно до додатку 9 до Програми.

Виконком міської ради, ПрАТ  
«Янтарь», ЗМІ,  
Золотоніський РВ УДСНС  
Щомісячно

24. Здійснити заходи щодо проведення обліку житла, де проживають особи, визнані недієздатними, інші особи, які потребують опіки, та хворі на алкоголізм і наркоманію, з метою запобігання виникненню пожеж та загибелі людей на них.

Виконком міської ради, старости,  
управління праці та соціального  
захисту населення, центр соціальної  
допомоги  
Щорічно, лютий

25. Забезпечити проведення у дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах тижня знань з питань безпеки життєдіяльності, фестивалю дружин юних пожежних-рятувальників, школи безпеки відповідно до затверджених положень та додатку 8 Програми.

Виконком міської ради,  
відділ освіти  
Січень - травень, вересень, жовтень,  
щорічно

26. Передбачати кошти у відповідних бюджетах на організаційні заходи під час підготовки та проведення місцевого, зонального, обласного, Всеукраїнського (фінального) фестивалю дружин юних пожежних (сувенірна продукція учасникам команди та керівнику, транспортні витрати на доставку команди до місця проведення змагань, закупівля сценічних костюмів, обладнання та виготовлення декорацій, виготовлення соціальної програми) у відповідності з додатком 8 до Програми.

Виконком міської ради,  
відділ освіти,  
Золотоніський РВ УДСНС  
Січень - травень, вересень, щорічно

27. Забезпечити оволодіння дітьми у дошкільних навчальних закладах та вивченні учнями в загальноосвітніх навчальних закладах предмету „Основи здоров'я та основи пожежної безпеки” „».

Виконком міської ради,  
відділ освіти  
Щомісячно

28. Організувати та здійснювати відповідно до вимог чинного законодавства (додатки 8 та 9 до Програми):

- виготовлення та розміщення в засобах масової інформації, на транспорті, на виробництві, в місцях масового перебування людей тощо соціальної реклами з питань дотримання пожежної безпеки;

- постійне транслявання текстів роз'яснень, застережень, звернень на території торговельних закладів, ринків, місцях з масовим перебуванням людей правил пожежної безпеки;
- встановлення та оновлення стендів поблизу адміністративних будинків з інформаційними матеріалами щодо травмування та загибелі людей внаслідок пожеж;
- виготовлення та встановлення довгострокових рекламних конструкцій протипожежного спрямування на в'їздах у населені пункти, у місцях масового перебування людей.

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Щоквартально

29. Організувати проведення тематичних брифінгів керівництва виконавчого комітету Золотоніської міської ради, Золотоніського РВ У ДСНС в громаді з представниками засобів масової інформації з проблемних питань, які стосуються всіх аспектів діяльності забезпечення пожежної безпеки територіальної громади.

Виконком міської ради, ЗМІ,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Щоквартально

30. Забезпечити регулярне проведення екскурсій дорослих та навчання дітей правилам техногенної та пожежної безпеки, поведження під час виникнення надзвичайних ситуацій на базі та пожежно-рятувального підрозділу.

Виконком міської ради,  
відділ освіти,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Щорічно

31. Забезпечити у межах наявних коштів виготовлення навчально - методичних посібників щодо підвищення обізнаності населення з питань забезпечення безпеки життєдіяльності (згідно з додатком 9 до Програми).

Золотоніський РВ У ДСНС  
Щорічно

32. Передбачити фінансування щодо забезпечення пожежно-рятувального підрозділу аварійно-рятувальними та іншими спеціалізованими автомобілями, рятувальними плавзасобами, автозапчастинами, паливно-мастильними матеріалами, вогнегасними речовинами, спеціальним аварійно-рятувальним обладнанням, обмундируванням, бойовим одягом і спорядженням згідно додатків до Програми (10,11,12,13)

Виконком міської ради,  
Золотоніський РВ У ДСНС  
Щорічно

33. Передбачити фінансування для облаштування полігону ТПВ відповідно до норм належності, згідно правил пожежної безпеки України, виконати

паспортизацію наявних стихійних сміттєзвалищ. Вжити дієвих заходів щодо недопущення утворення несанкціонованих сміттєзвалищ на території громади.

Виконком міської ради, управління  
ЖКГ, КП «Міський водоканал»

Січень-червень 2021 року

34. Передбачити фінансування щодо забезпечення пожежно-рятувального підрозділу будматеріалами для ремонту приміщень частини відповідно до додатку 11 Програми.

Виконком міської ради

\* обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення відповідних змін до міського бюджету впродовж терміну дії Програми

Секретар ради

Н.О. Сьомак

Забезпечення надійного і сталого функціонування місцевої системи оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій та орієнтований кошторис видатків на реалізацію програми

№ з/п	Зміст заходів	Джерело фінансування	Кількість (к-т, шт.)	Вартість (тис. грн.)	Відповідальні за створення та утримання
1	2	3	4	5	6
<b>Модернізація та функціонування місцевої системи оповіщення</b>					
<i>Фінансування на 2021-2025 роки</i>					
1.	Створення системи вуличних гучномовців шляхом встановлення мережі сигнально – гучномовних пристроїв в населених пунктах Золотоніської територіальної громади	Бюджет Золотоніської міської територіальної громади, інші джерела не заборонені законодавством	20		Виконком міської ради
2	Встановлення систем оповіщення (в т.ч. пристроїв для запуску електросирен і електросирен) в населених пунктах Золотоніської територіальної громади, підтримання їх у постійній готовності.	Бюджет Золотоніської міської територіальної громади, інші джерела не заборонені законодавством	4		Виконком міської ради
3	Розробка проектно-кошторисної документації місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення.	Бюджет Золотоніської міської територіальної громади, інші джерела не заборонені законодавством	1		Виконком міської ради



4	Встановлення електронних інформаційних табло для виводу зорового інформування на об'єктах з можливим перебуванням осіб з вадами слуху.	Бюджет Золотоніської міської територіальної громади, інші джерела не заборонені законодавством	2		Виконком міської ради, відділ освіти, лікувальні установи
5.	Закупівля гучномовних пристроїв відтворення текстів повідомлень для автомобілів.	Бюджет Золотоніської міської територіальної громади, інші джерела не заборонені законодавством	3		Виконком міської ради
6.	Закупівля та встановлення комп'ютеризованого технічного засобу для оповіщення керівництва, спеціалізованих служб та формувань цивільного захисту, органу управління виконавчого комітету Золотоніської міської ради про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій.	Бюджет Золотоніської міської територіальної громади, інші джерела не заборонені законодавством	1		Виконком міської ради
<b>РАЗОМ</b>					

Секретар ради

Н.О. Сьомак

Забезпечення захисних та інших споруд фонду захисних споруд  
Золотониської територіальної громади необхідним інвентарем та майном

Назва	Кількість, шт.	Орієнтовна вартість, тис. грн
1	2	3
<b>Фінансування на 2021 -2025 роки</b>		
<b>Обладнання і меблі</b>		
Електроручний вентилятор ЕРВ-72-3	1	20
Електроручний вентилятор ЕРВ-72-2	1	18
Повітропроводи	2	6
<b>Фільтр комірковий уніфікований (ФЯР)</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
Нари двоярусні	25	15
Стіл	4	2
Стілець	15	2
Шафа металева велика	2	2
Лави дерев'яні	20	3
Шафа для зберігання медикаментів	2	1
Вмивальник	2	2
Бачок для питної води місткістю 15 – 20 л	2	0,5
Відра що щільно закриваються для нечистот	20	1,5
Мішок паперовий для збирання сухих відходів	4	0,2
<b>Прилади</b>		
Термометр кімнатний	2	0,05
Компас	2	0,1
Ліхтар акумуляторний	2	1
Ліхтар кишеньковий електричний	2	0,2
<b>Майно зв'язку</b>		
Апарат телефонний	2	0,5
Радіоприймач	2	0,5
Гучномовець	2	2
<b>Лікарські засоби та медичні вироби</b>		
Аптечка колективна*	2	5
Ноші санітарні	2	1
<b>Інвентар і майно для організації харчування</b>		
Стелаж (дерев'яний, металевий) для розміщення продовольства кв. м	0,9	1
Дошка для нарізування продуктів	2	0,2
Ніж кухарський	15	1
Ніж консервний	15	1
Ложка столова	150	1,5

Чашка	150	3
Пакет поліетиленовий (паперовий) або папір для обгортання (0,5 x 0,5), кв. м	40	1
<b>Майно протипожежне</b>		
Вогнегасники вуглекислотні	4	2
<b>Інструмент</b>		
Домкрат (механічний, гідравлічний)	2	
Кувалда	2	
Лом	4	
Киркомотига	4	
Лопата штикова	4	
Лопата совкова	4	
Шлямбур	4	
Скарпель	4	
Зубило	4	
Плоскогубці (кусачки)	4	
Клинці сталеві	4	
Молоток	4	
Сокира	4	
Пилка-ножівка по дереву	2	
Пилка-ножівка по металу із запасними полотнами	1	
Дриль електричний або ручний з набором свердел великого діаметра	1	
<b>Матеріал ремонтний</b>		
Стрічка ізоляційна	2	
Плівка поліхлорвінілова завтовшки 0,3 мм, кв. м	4	
Цвяхи 100 – 150 мм, кг	2	
<b>Інші матеріали</b>		
Мішковина або ганчір'я, кг	4	0,1
Амоній сірчаноокислий, л	4	0,05
Обприскувач ранцевий (гідропульт)	2	2
Металева ванна (700 x 700 x 150 мм), шт.	2	1
Сода, кг	4	0,05
Хлорамін, кг	0,14	0,018
Сіль двотриосновнагіпрохлориду кальцію (ДТС-ГК), кг	0,2	0,05
Параформ, кг	0,3	0,05
Мідь сірчаноокисла, кг	0,5	0,05
Паранітрофенол, кг	0,5	0,05
Мідь бромна, кг	1	0,05

<b>Інвентар для прибирання приміщень</b>		
Щітка для підлоги (віник)	4	0,2
Совок для сміття	2	0,1
Відро, урна для сміття	8	0,8
Ганчір'я бавовняне, кг	10	0,2
<b>Засоби індивідуального захисту</b>		
Респіратор Р 2, шт.	150	2,5
Фільтруючий протигаз з фільтром , шт.	2	4
Легкий захисний костюм , к-т	2	1
<b>Прилади розвідки</b>		
Рентгенметр-радіометр	2	6
Пристрій хімічної розвідки (ВПХР)	2	9

\* Перелік медикаментів аптечки колективної визначати відповідно до наказу МВС № 579 від 09.07.2018 року.

Секретар ради

Н.О. Сьомак

Забезпечення належної координації сил та засобів цивільного захисту при ліквідації загрози або виникнення надзвичайних ситуацій в Золотоніській територіальній громаді

№ з/п	Зміст заходів	Джерело фінансування	Кількість шт.	Вартість (тис. грн.)	Відповідальні за створення та утримання
1.	Розроблення та друк карти Золотоніської територіальної громади, з розміщенням зон небезпек наявних небезпечних об'єктів і небезпечних явищ і процесів, місць з масовим перебуванням людей, а також з розміщенням об'єктів цивільного захисту (захисних споруд, інженерних споруд, місць обігріву людей в зимовий час), місць забору води для пожежних автомобілів (гідрантів, пірсів, водонапірних веж), місць розміщення елементів системи оповіщення (гучномовних пристроїв, електросирен, інформаційних електронних табло), місць передбачених для розміщення евакуйованого населення, для використання органами управління при ліквідації загрози або виникнення надзвичайних ситуацій. Розмір 216x148 см, матеріал: картон ламінований.	Бюджет Золотоніської міської територіальної громади, інші джерела не забороні законодавством	1	2,5	Виконком міської ради
<b>РАЗОМ</b>				<b>2,5</b>	

Секретар ради

Н.О. Сьомак

**ОБСЯГИ**

забезпечення працівників спеціалізованих служб цивільного захисту Золотоніської територіальної громади, поста радіаційного та хімічного спостереження засобами індивідуального захисту органів дихання та зору, засобами захисту шкіри від бойових отруйних речовин, інших хімічних речовин та приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю

№ з/п	Найменування або тип засобу індивідуального захисту, приладу радіаційної чи хімічної розвідки, дозиметричного або хімічного контролю	Кількість, шт.	Орієнтовна вартість, тис. грн.	Примітка
<b>Працівники спеціалізованих служб(формувань) цивільного захисту</b>				
1.	Протигаз СМ-6	8	22,4	
2.	Коробка до протигазу NBC – 3\SL	13	10,4	Термін придатності 20 років
3.	Костюм захисний	8	22,4	
4.	Прилад радіаційної розвідки і контролю	1	5	
5.	Прилад хімічної розвідки і контролю	1	4	
<b>Пост радіаційного та хімічного спостереження</b>				
1.	Протигаз СМ-6	3	8,4	
2.	Коробка до протигазу NBC – 3\SL	5	4	Термін придатності 20 років
3.	Костюм захисний	3	8,4	
4.	Прилад радіаційної розвідки і контролю	1	5	
5.	Прилад хімічної розвідки і контролю	1	4	

Секретар ради

Н.О. Сьомак

## Придбання авто техніки, комплектуючих

Відповідальні за виконання та/або утримання	Придбання авто техніки, техніки, комплектуючих														
	Службовий автомобіль					Мотор до човна					Автошини/шт				
	роки					роки					роки				
	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025
Виконавчий комітет Золотоніської міської ради, 8 ДПРЧ У ДСНС України у Черкаській області			1			1					4				4
Всього по роках	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	4				4
Загальна потреба	1					1					8				

Секретар ради

Н.О. Сьомак

Графік утворення центру безпеки громадян та підрозділу місцевої пожежної охорони на території Золотоніської територіальної громади

Рік	Центр безпеки/населений пункт	Підрозділ місцевої пожежної охорони/населений пункт
2021		с. Кропивна
2022		
2023		
2024	с. Благодатне	
2025		

Секретар ради

Н.О. Сьомак



## ГРАФІК

забезпечення проведення районних, зональних, обласних, Всеукраїнських (фінальних) фестивалів дружин юних пожежних (далі – ДЮП) та проведення масово – роз’яснювальних заходів

Відповідальні за виконання та/або утримання	Забезпечення проведення місцевих, зонально-обласних, обласних та Всеукраїнських фестивалів ДЮП															Обладнання в лікувальних закладах, закладах освіти, міській раді, старостинських округах, місцях масового перебування людей спеціальних куточків, стендів щодо попередження загибелі та травмування людей/штук					Передбачення коштів на транслювання циклів радіопередач про правила пожежної безпеки громадян, попередження загибелі та травмування людей, та інших питань у сфері пожежної безпеки та цивільного захисту, тис. грн				
	придбання сувенірної продукції учасникам команди та керівнику, закупівля сценічних костюмів, обладнання та декорацій, виготовлення соціальної програми, тис. грн					транспортні витрати на доставку команди до місця проведення змагань, тис. грн					в разі участі у Всеукраїнському фестивалі ДЮП, оплата проживання та харчування учасників змагань та керівників команди в місці проведення, тис. грн														
	роки					роки					роки					роки									
	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025
Виконавчий комітет Золотоніської міської ради, 8 ДПРЧ У ДСНС України у Черкаській області	3	3	3	3	3	2	2	2	2	2	25	25	25	25	25	10	10	10	10	10	3	3	3	3	3
Всього по роках	3	3	3	3	3	2	2	2	2	2	25	25	25	25	25	10	10	10	10	10	3	3	3	3	3
Загальна потреба:	15					10					125					50					15				

Секретар ради

Н.О. Сьомак

**ГРАФІК**  
придбання видавничо – друкарської продукції

Відповідальні за виконання та/або утримання	Виготовлення листівок, плакатів, табличок про заходи щодо попередження виникненню надзвичайних подій, штук					Виготовлення та встановлення стендів поблизу адміністративних будівель, штук					Виготовлення та встановлення довгострокових стендів-банерів протипожежного спрямування, штук					Виготовлення навчально – методичних посібників щодо підвищення обізнаності населення з питань пожежної безпеки, штук					Виготовлення соціальної реклами протипожежного призначення на громадському транспорті, штук				
	роки					роки					роки					роки					роки				
	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025
Виконавчий комітет Золотоніської міської ради, 8 ДПРЧ У ДСНС України у Черкаській області	20000	20000	20000	20000	20000	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	9	9	9	9	9	3	3	3	3	3
Всього по роках	20000	20000	20000	20000	20000	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	9	9	9	9	9	3	3	3	3	3
Загальна потреба:	100000					25					25					45					15				

Секретар ради

Н.О. Сьомак

**ГРАФІК**  
придбання аварійно – рятувального обладнання

Відповідальні за виконання та/або утримання	Комплект аварійно – рятувального обладнання/ шт.					Рятувальне обладнання для рятування на воді					Придбання прицепних та переносних мотопомп для брудної води					Придбання плавзасобів					Електростанції (мобільні)						
	роки					роки					роки					роки					роки						
	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025		
Виконавчий комітет Золотоніської міської ради, 8 ДПРЧ У ДСНС України у Черкаській області	5	5	5	5	5					1	3	3	3	3	3			1								1	1
Всього по роках	5	5	5	5	5	0	0	0	0	1	3	3	3	3	3	0	0	1	0	0	0	0	0	1	1		
Загальна потреба:	25					1					15					1					2						

Секретар ради

Н.О. Сьомак

## Графік

придбання пально – мастильних матеріалів та автозапчастин, створення навчально-тренувальних комплексів, ремонт будівель та споруд пожежно – рятувального підрозділу

Відповідальні за виконання та/або утримання	Паливно-мастильні матеріали, тис. літрів					Створення навчально-тренувальних комплексів					Автозапчастини, тис. грн					Проведення капітальних та поточних ремонтів будівель та споруд пожежно – рятувального підрозділу, тис. грн.				
	роки					роки					роки									
	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025
Виконавчий комітет Золотоніської міської ради, 8 ДПРЧ у ДСНС України у Черкаській області	10	10	10	10	10					1	50	60	50	60	50	100	100	100	100	100
Всього по роках	10	10	10	10	10					1	50	60	50	60	50	100	100	100	100	100
Загальна кількість	50					1					270					500				

Секретар ради

Н.О. Сьомак

**ГРАФІК**  
придбання бойового одягу та спорядження, обмундирування пожежників - рятувальників

Відповідальні за виконання та/або утримання	Бойовий одяг та спорядження					Одяг повсякденний літній					Одяг повсякденний зимовий				
	Роки					Роки					Роки				
	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025	2021	2022	2023	2024	2025
Виконавчий комітет Золотоніської міської ради, 8 ДПРЧ У ДСНС України у Черкаській області	10	10	10	10	10	20	20	20	20	20	5	5	5	25	5
Всього по роках	10	10	10	10	10	20	20	20	20	20	5	5	5	25	5
Загальна потреба, шт:	50					100					45				

комплект бойового одягу пожежного складається з — куртка, штани, краги, підкашник, чоботи пожежні.

Одяг літній повсякденний- кітель, штани, поло, кепі, кросівки літні.

Одяг зимовий повсякденний- бушлат, штани, берці зимові.

Секретар ради

Н.О. Сьомак

**ГРАФІК**  
придбання засобів зв'язку, оповіщення та телекомунікації

Відповідальні за виконання та/або утримання	Придбання засобів зв'язку (радіостанції)					Придбання засобів телекомунікацій																													
	стаціонарні		автомобільні			переносні					ІР-телефонний апарат					БФП (принтер, сканер, копір)					персональний комп'ютер					система оповіщення особового складу									
	роки		роки			роки					роки					роки					роки														
	2001	2022	2023	2024	2025	2001	2022	2023	2024	2025	2001	2022	2023	2024	2025	2001	2022	2023	2024	2025	2001	2022	2023	2024	2025	2001	2022	2023	2024	2025	2001	2022	2023	2024	2025
Виконавчий комітет Золотоніської міської ради, 8 ДПРЧ У ДСНС України у Черкаській області		1							2					3		1	1				1	0	1	0	1	1	0	0	2	0	1				
Всього по роках:	0	1	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	3	0	1	1	0	0	0	1	0	1	1	1	1	0	0	2	0	1	0	0	0	0
Загальна потреба:	1		2			3					2					3					3					1									

Секретар ради

Н.О. Сьомак